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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet "all you can eat", Lunchpaket,
warme Abendmahlzeit mit Tischgetränk; auf
Voranmeldung vegetarische Küche,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 5 Tage Intensivkurs (i.d.R. So.-Do. jeweils von
10-15 Uhr),
Surfbretter und -anzüge ganztägig
Eintritt ins Strandbad Eichwald

 Nicht enthalten: Kurbeitrag,
evtl. Kosten für Fahrradverleih oder Ausflüge,
Surfschein (25 €)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 6 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FamilienspaßaufdemSurfbrett
Wassersport pur für Familien mit Kindern

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Wellenreiter*innen:

Für Begleitpersonen, die nicht am Kurs teilnehmen, beträgt der Reisepreis für Personen von 3-11 Jahre € 228,-

Für Begleitpersonen, die nicht am Kurs teilnehmen, beträgt der Reisepreis für Personen von 3-11 Jahre € 243,-

Für Kinder von 0-2 Jahre beträgt der Reisepreis € 0,-

Kurbeitrag:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lindau. Die einmalige Lage Lindaus im Dreiländereck Deutschland,
Österreich, Schweiz macht den besonderen Reiz und den hohen Freizeitwert dieser Region aus. Die
Jugendherberge bietet mit ihrer entspannten Atmosphäre und modernen Ausstattung den idealen Rahmen für
einen Urlaubsaufenthalt. Bis zum Bodensee und zur Altstadt sind es nur wenige Gehminuten. Für die kleinen
Gäste gibt es einen Spielplatz am Haus sowie einen Indoor Sport- und Spieleraum.

Wir bieten eine bestens ausgestattete Surfschule mit allen Brett- und Segelgrößen und den passenden
Wärmeschutzanzügen, welche den Schüler*innen ganztägig ohne Stundenbegrenzung zur Verfügung stehen.

Die Einsteiger*innen beherrschen recht schnell die Basismanöver. Die Fortgeschrittenen bauen auf den
Grundkenntnissen auf und üben schnelle Wenden und Halsen, Trapezsurfen, Beachstart, Wasserstart, Powerjibe,
Duckjibe, Helikopter...Der auflandige Wind bringt die Einsteiger*innen wieder sicher an den Strand zurück und
unser Stehrevier ist ideal zum Üben von Beach- und Wasserstart.

Der Trinkwasserspeicher Bodensee mit ausgezeichneter Wasserqualität macht Appetit auf Freizeitspaß in den
Surfpausen. Der Surfkurs findet im Eichwaldbad der Therme Lindau statt, mit einem herrlichen Blick auf die
Alpen.

Wir schulen an 5 Tagen (in der Regel Sonntag bis Donnerstag). So bleibt ein freier Tag für eigene
Unternehmungen in Lindau und Umgebung,.

„Auf die Bretter, fertig los!“ heißt es beim 5-Tages Surfkurs der VDWS-Windsurfschule Lindau am Bodensee.
Ausgestattet mit modernen Riggs in allen Größen und den passenden Wärmeschutzanzügen lernen Groß und
Klein spielerisch den Umgang mit dem Surfbrett. Parallel Kurse : Bodenseepiraten, Bikewochen

Buchbar immer von Samstag bis Samstag.

pro Person bzw. für Personen ab 12 Jahre € 328,- für 7 Ü / VP im Familienzimmer

pro Person bzw. für Personen ab 12 Jahre € 343,- für 7 Ü / VP im Familienzimmer mit Dusche / WC.

Unsere Kinder-Outdoor-Kurse und unsere Surfkurse sind zeitlich und organisatorisch aufeinander abgestimmt.
So können alle Familienmitglieder gleichzeitig auch verschiedene Kurse belegen. Die Kurse starten und enden
jeden Tag zur gleichen Zeit amEichwaldbad der Therme Lindau. Auf diese Weise können Eltern und Kinder ihren
jeweiligen Interessen nachgehen und trotzdem gemeinsam Ferien machen.

Eigenes Zimmer für Familien ab 3 Personen.

Die Surfschule Lindauist unser Partner bei diesem Angebot. Der Kurs findet gemeinsam mit anderen Gästen der
Surfschule statt. Die Größe der Kurse variiert von ca. 2-35 Personen.

• 01.04.-31.10.:
3,30 Euro pro Nacht für Personen ab 16 Jahren
2,00 Euro pro Nacht für Personen von 6-15 Jahren
• 01.11.-31.03.:
2,20 Euro pro Nacht für Personen ab 16 Jahren
1,20 Euro pro Nacht für Personen von 6-15 Jahren
• Bitte beachtet, dass im Kurbeitrag auch dieEcht-Bodensee-Card inkludiert ist, mit welcher ihr viele
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www.jugendherberge.de/reisen/571

Ermäßigungen erhaltet
• Gäste mit Behindertenausweis erhalten 50% Ermäßigung.

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lindau,
Herbergsweg 11
88131 Lindau

+49 8382 9671-0
lindau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/571

